

В Республике Алтай вынесен обвинительный приговор в отношении бывшего начальника управления образования и бывшего депутата Совета депутатов муниципального образования «Кош-Агачский район»



Собранные следователями следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай доказательства признаны достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику управления образования, спорта и молодежной политики администрации муниципального образования «Кош-Агачский район» Республики Алтай Эдуарду Каранову и бывшему депутату Совета депутатов муниципального образования «Кош-Агачский район» Досболу Солтанову. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного пунктами «а», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом лично, совершенное организованной группой, в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в январе 2016 года глава Кош-Агачского района Ауельхан Джаткамбаев, являясь высшим должностным лицом районной администрации, с целью получения взятки от руководства одного из частных охранных предприятий за обеспечение победы в конкурсе на оказание услуг по охране образовательных учреждений района, организовал преступную группу, в которую вовлек начальника управления образования, спорта и молодежной политики районной администрации Каранова и депутата районного Совета депутатов Солтанова.

После этого вышеуказанные лица, действуя в составе организованной группы, с января 2016 года по декабрь 2016 года совершили ряд незаконных действий в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, получив от директора охранного предприятия взятку в размере 725 000 рублей за обеспечение победы в конкурсе на оказание услуг по охране образовательных учреждений Кош-Агачского района. Общая сумма контрактов составляла более 12 500 000 рублей.

Уголовное дело в отношении Джаткамбаева выделено в отдельное производство и рассмотрено в июле текущего года Горно-Алтайским городским судом Республики Алтай в особом порядке в связи с заключением им досудебного соглашения о сотрудничестве и выполнением его условий.

Неотвратимость наказания за совершение вышеуказанного преступления лицами, обладающими особым правовым статусом, достигнута благодаря кропотливой работе следователей следственного управления, результатом проведения большого объема следственных и иных процессуальных действий, а также комплекса оперативно-розыскных мероприятий. Выявлению преступления способствовало взаимодействие следователей следственного управления с оперативными службами МВД по Республике Алтай.

Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал Каранова и Солтанова виновными и назначил наказание в виде 2 лет 8 месяцев лишения свободы со штрафом в размере 725 000 рублей, с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти, организационно-распорядительных, административно-хозяйственных функций в государственных органах и органах местного самоуправления сроком на 1 год 6 месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима - в отношении Каранова; и в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы со штрафом в размере 725 000 рублей, с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти, организационно-распорядительных, административно-хозяйственных функций в государственных органах и органах местного самоуправления сроком на 1 год 6 месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима – в отношении Солтанова. Каранов и Солтанов взяты под стражу в зале суда.

Приговор суда в законную силу не вступил.

01 Октября 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1259309>